
西粟倉村農業委員会議事録 

 

１．開催日時 令和 ３年 ８月２３日（月） 午後６：５５～ ７：１３ 

 

２．開催場所 あわくら会館東３東４ 

 

３．出席者 

農業委員 事務局 

○ 青木英隆 

○ 萩原眞壽雄 

○ 上山光重 

○ 髙木宣美 

○ 神原秀吾 

○ 政久剛志 

○ 井上 誠 

○ 春名光博 

○ 新田 茂 

○ 春名昌美 

○ 田中裕之 

○ 小椋義宣 

事務局長  萩原 勇一 

事務員   萩原 眞幸光 

 

 

４．議事日程 

・ 議事録署名委員の選出 

・ 議案第１号 農地法第 5 条 

・ 議案第２号 農業経営基盤の強化の促進に関する基本的な構想に係る意見照会 

 

５．議決事項 

・議案第１号  許可・不許可 

・議案第２号  許可・不許可 

 

 

  



６．内容 

事務局長 それでは、お疲れ様です。８月の農業委員会を始めさせて頂きたいと思います。会

長よろしくお願いします。 

会長 前回はギリギリの人数だったので、できる限り月１回の会議なんで出席していただ

けるにお願いします。お忙しいとおもいますがお願いします。早く終わらせたいの

よろしくお願いします。ちょっと僕がナイターリーグで抜けさせてもらって、また

帰って来ますので、青木委員さんにお願いしたいと思います。 

議題にそって審議していきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

まず、今回の議事録署名委員の指名をします。今回は、議席番号 11 番の田中委員と

12 番の小椋会長にお願いします。 

それでは、事務局から説明をよろしくお願いします。 

事務局 失礼します。 

新型コロナウィルスの感染防止に伴い、議案の読み上げを省略する等の議事の一部

を簡略化して進めて参りたいと思いますのでご了承ください。 

では、資料２ページ目をお願いします。 

事務局 
議案第１号 

農地法第５条に係る転用案件です。 

 

■申請番号 18 番  ５筆 

貸主 西粟倉村大字●● ●● 氏 

借主 西粟倉村大字●● ●● 

 

本件は、木質バイオマスに係る貯木場を主とするための申請です。詳細は、３～

20 ページに添付しておりますのでご確認ください。 以上で説明を終わります。 

会長 第１号議案について、何かありますでしょうか。 

（意見聴衆） 

特になし。 

会長 他に無いようでしたら、第１号議案についてはご承認いただきました。 

次に、第２号議案について、事務局から説明をお願いします。 

事務局 
議案第２号 Ｐ21 

農業経営基盤の強化の促進に関する基本的な構想に係る意見照会です。（以降基本

構想） 

 

基本構想は、県の基本方針をもとに、５年ごとに更新し、１０年後の農業経営の

基盤に係る目標を定めるものです。 



認定農業者や認定新規就農者の経営指標を示したり、新規就農を営もうとする青

年の目標を示したり、効率的かつ安定的な農業経営の指標を示すものです。 

今回の主な改正点は、２２ページに示していますとおり、①新規の認定農業者の

確保に関する目標値の設定、②労働時間の目標値の変更、③農地利用集積円滑化事

業の削除です。なお、農地利用集積円滑化事業については、法律の改正により、中

間管理事業に統合されたため、文言を削除しています。 

その他、全体的に体裁を整えております。 

以上簡単ではありますが、説明を終わります。 

気になる点等ございましたらご意見いただければと思います。 

 

会長 第２号議案について、何かありますでしょうか。 

（意見聴衆） 

髙木委員 新規認定農業者の目標が 2 年で 1 経営体となっているが、3 経営体など多くなって

もよいか。 

事務局 県の基本方針が認定農業者を増やす方向であるので問題ありません。 

新田委員 農業法人１とあるが、決まっているのか。 

事務局 他市町村でも様々な農業法人が設立されてきている。本村においても農業委員や担

い手の方と相談しながら、1 経営体を目標に掲げていきたいと思っている。 

会長 他に無いようでしたら、第２号議案についてはご承認いただきました。 

事務局からその他ありますでしょうか。 

事務局 
① 農地パトロールについて、引き続きよろしくお願いします。 

 

会長 以上よろしいでしょうか。 

無いようでしたら以上で、議事を終了します。事務局にお返しします。 

事務局 お疲れさまでした。 

それでは、閉会の辞を会長代理お願いします。 

会長代理 どえらい長雨が降りまして、2 週間ぶりに太陽が見られました。気持ちいい暑さ

じゃなしに、蒸し暑い暑さになりました。田んぼの条件が、大変悪条件の中で稲刈

りをせないけんと思いますけど、皆様身体を壊さないように、機械を壊さんように

無事に終わりますようにお願いします。 

～閉会～ 

 

  



 

   年   月   日 
 

議事録署名委員                
 
 

議事録署名委員                

 

 


